{ {_gzﬁ . 613 omlesons Leo dal o min ateyrs
b)) v =z 6
z+ y=30 ~
xobay ;{ @gégL
(o Sés%c\awxa W et P&J Podane Y - > -
(L)V\O\(Z:[o\ns: X +0 ok 7/ £ 0
2 2
Dc—r\c)} = 30
3 = - X t 30
=7 2
T N exr—b(-x+30) = sxl-2 t20)
Ré&cpuohj @a X |Sme dﬁuijc(ov\ ,
6x° - 6(x* -60oC +9060) = - 5x* + 450x
6z —6x° +360x ~S5400 =-S5t 150
52 + 210x — 5400 =0 =5
%5 4 423y  — 4080 =0
A=(-42)"4 4 130 = 6o¥ = 38°
—47 -39 _
X, = N = —66 = Y =—(-¢0) r30 =30
IZ:WL;”: 19 = 4 =19 +20 = 42

3= § (~ja0), (10, el ¢

20,01 22

. m%



r+ y=9

y e

a«oc)& : [Jm* Su\og{:ijcujc[om

e
&= g %: s 0
xt - (-x+9) =9

. %g:—xﬂ)

xt = (o= 13x +81) = o

& jLﬂ s

-t w1 x =31 =9

C:) g% = - ‘(_3 <~:— .X :5
MNx = 9 ~
4 =Y

N

J
(\)\A
S
M
TR
S
)
~—
ac M
vl
—~ U




2.6.9

Une bouteille et son bouchon cotitent 105 francs. La bouteille cotite 100 francs de plus
que le bouchon. Quel est le prix du bouchon? Quel est le prix de la bouteille ?
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